
 

 

 
 

Αθήνα, 2 Ιουνίου 2017 

 

Αριθ.Πρωτ.1437 

Προς 

ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ 

ΝΒ KΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 

ΔΕΟΜ  

 

Θέμα: Εβδομαδιαίος Προγραμματισμός ΝΒ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ για την ανάθεση 

εκτέλεσης εργασίας επισκευής οροφής αρτοποιείου και για την εκτέλεση εργασίας 

κατασκευής δεξαμενής υπερχείλισης πισίνας,  με  τελευταία ημερομηνία αποστολής 

των προσφορών την 06.06.2017. 

 

Κύριοι, 

 

Στα πλαίσια του καταστατικού σκοπού της Ένωσής μας, που, εκτός των άλλων,  είναι 

η προάσπιση των επαγγελματικών  δικαιωμάτων των μελών μας, εργοληπτών 

δημοσίων έργων, οφείλουμε να εκφράσουμε τη  διαμαρτυρία των  μελών μας για τη 

διαδικασία που έχετε ακολουθήσει για την ανάθεση εκτέλεσης των  εργασιών του 

θέματος. 

Συγκεκριμένα η όλη διαδικασία  για την επιλογή αναδόχων που θα υλοποιήσουν 

την  επισκευή της  οροφής του αρτοποιείου και θα κατασκευάσουν  τη  δεξαμενή 

υπερχείλισης της  πισίνας φαίνεται αυθαίρετη, αφού δε στηρίζεται στη νομοθεσία 

περί δημοσίων συμβάσεων έργων, προμηθειών  και υπηρεσιών (Ν. 4412/2016-ΦΕΚ 

147 Α/2016),ούτε σε κάποια άλλη ειδικότερη.  

 Επισημαίνουμε επιπλέον  ότι  καλείται οιοσδήποτε να υποβάλλει προσφορά  και όχι 

πιστοποιημένες  εργοληπτικές επιχειρήσεις του Μητρώου Εργοληπτικών 

Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ) του Υπουργείου Υποδομών, ως οι μόνες κατάλληλες για την  

έντεχνη υλοποίηση  των ανωτέρω .   

Τέλος, η δημοπράτηση έργων ως ανωτέρω ενδέχεται να  έχει και πολλαπλές  

αρνητικές συνέπειες, αφού, συχνά, δεν πληρούνται βασικά κριτήρια και 

συγκεκριμένα η συμμόρφωση του οιουδήποτε αναδόχου προς τους κανόνες της 

τέχνης και της επιστήμης, η αειφορία της κατασκευής, η ασφάλεια των εργαζομένων 

και του κοινωνικού συνόλου διαρκούσης της κατασκευής.   



Κατόπιν των ανωτέρω ζητούμε  τη ματαίωση των προγραμματισμένων διαδικασιών 
και τη διεξαγωγή τους σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.  

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 

          Ο Πρόεδρος               Ο Γεν. Γραμματέας 

ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 


